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EXERCICE 1: Larosace (exercice nationgl

Un architecte cherche a intégrer une rosace phétieldans le batiment dont il étudie actuellemestplans. Voici
son idée : la rosace a été tracée a partir du mialéssous construit a I'aide de deux cercles.

1) Dans le motif ci-contre, quelle est la
mesure de l'angle formé par les
tangentes aux cercles, issue®de

2) Question de rayons

a) Montrer queAB = BC.

b) Comment le rayon du plus grand
des deux cercles s’exprime-t-il en
fonction du rayon du plus petit des
deux cercles ?

c) Daprés ses plans, [larchitecte .

: souﬁaite inscrirepsa rosace dans un Rosace Motif

disque de rayo3y/3.
Comment doit-il alors choisir le rayon de chacus dercles du motif ?

3) On suppose que le petit cercle a un diamétre égaé ainité. Quelle est I'aire de la partie colatéda rosace ?
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